
Практические занятия на криминалистическом полигоне по тактике и методике проведения осмотра места происшествия – залог успешного применения полученных навыков на практике

24.01.2020 на криминалистическом полигоне управления криминалистики ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия состоялись первые в этом году учебно-практические занятия по тактике и методике проведения осмотра места происшествия. В семинаре приняли участие следователи, имеющие небольшой опыт работы, испытывающие затруднения при выполнении данного следственного действия. Первая теоретическая часть занятий была посвящена разбору типичных ошибок, допускаемых при оформлении протоколов осмотров; алгоритму проведения осмотра, правилам проведения фотосъемки.

Во второй практической части занятий непосредственно на полигоне прошло обучение следователей правильному проведению осмотра автомобиля на открытой местности, который, согласно сценарию, принадлежал безвестно-исчезнувшему предпринимателю.

Обращено внимание на правильность фиксации огнестрельных повреждений в корпусе машины, осуществлен поиск пуль, гильз, их описание в протоколе.



Далее учеба продолжилась в помещении по смоделированной ситуации убийства женщины в квартире.



Вначале следователи попрактиковались в вычерчивании схемы места происшествия. Затем им продемонстрированы приемы правильной «привязки» трупа к неподвижным объектам и ориентирование его в пространстве.



Значительное внимание было уделено применению технико-криминалистических средств для поиска следов преступления.



Также следователи осуществили при помощи прибора «Оптик-2» поиск замаскированной в интерьере помещения видеокамеры.



Проведенный учебно-практический семинар позволил следователям в условиях, максимально приближенным к реальным, проверить свою готовность эффективно работать на месте происшествия.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875943/item/1436411>